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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΗΣ Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.: 

- ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ «ΑΘΗΝΑ» 

- ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΕΧΝΗΣ «ΕΝ –ΤΕΧΝΗ ΨΥΧΗ» 

- ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλαδικής Ένωσης για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την 
Επαγγελματική Επανένταξη (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.),  έχοντας υπόψη: 
 

1. Τις διατάξεις του Ν. 2716/99 «Εκσυγχρονισμός υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
Α’ 96), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

2. Την αριθ. Γ3β/οικ. 63439/2017 Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Πλαίσιο εκπόνησης πολιτικών 
ψυχικής υγείας και καθορισμός κριτηρίων, προϋποθέσεων, δικαιολογητικών, διαδικασίας και κάθε 
άλλης λεπτομέρειας για έγκριση σκοπιμότητας και χορήγηση άδειας ίδρυσης και άδειας λειτουργίας 
Μονάδων Ψυχικής Υγείας στον Ιδιωτικό Κερδοσκοπικό και μη Κερδοσκοπικό Τομέα του άρθρου 11 
του ν. 2716/1999» (Β’ 2932) όπως έχει τροποποιήθηκε και ισχύει, 

3. Τις υφιστάμενες Κ.Υ.Α. και Υ.Α. περί καθορισμού του τρόπου οργάνωσης και λειτουργίας των 

Μονάδων Ψυχικής Υγείας (Οικοτροφεία – Ξενώνες, Κέντρα Ημέρας και Κινητές Μονάδες), 

4. Την από 4 Μαρτίου απόφαση της 3ης Τακτικής Συνεδρίασης έτους 2026 του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., 

5. Τον Εσωτερικό Κανονισμό της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και των Μονάδων που έχει αναπτύξει και λειτουργεί, 

6. Την υπ’ αριθ. Υ5Β/Γ.Π. 43939/13-10-2008 «Χορήγηση άδειας λειτουργίας οικοτροφείου 

ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης στο Δήμο Κορυδαλλού από την Πανελλαδική Ένωση για την 

Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την Επαγγελματική Επανένταξη» όπως έχει τροποποιηθεί 

δυνάμει των 94932/2015, 8905/2016, 9374/2021 και 9707/2022 Υ.Α. και ισχύει, 

7. Την υπ’ αριθ. Γ3β/Γ.Π.295/14-1-2024 (Α.Δ.Α.: 9ΛΨΖ465ΦΥΟ-ΨΑ5) Απόφαση της Αν. Προϊσταμένης 

της Γενικής Δ/νσης Υπηρεσιών Υγείας με θέμα: Χορήγηση άδειας λειτουργίας ενός Κέντρου Ημέρας 

στον Φορέα με την επωνυμία «Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την 

Επαγγελματική Επανένταξη (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.) στην 1η ΥΠΕ (Περιφέρεια Αττικής), 

8. Την υπ’ αριθ. Γ3β/Γ.Π.30874/13-6-2024 (Α.Δ.Α.: Ψ3Γ1465ΦΥΟ-ΕΗΦ) Απόφαση της Προϊσταμένης της 

Γενικής Δ/νσης Υπηρεσιών Υγείας με θέμα: Χορήγηση άδειας λειτουργίας ενός Κέντρου Ημέρας 

ενηλίκων στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ «Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.» στην Διοικητική Περιφέρεια Αττικής, στον 3ο Τομέα 

Ψυχικής Υγείας Αττικής, στους δήμους Ασπροπύργου, Ελευσίνας, Μάνδρας Ειδυλλίας, Μεγάρων, 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

9. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 2060/29-7-2025 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Λειτουργία μίας (1) 

νέας μονάδας ψυχικής υγείας της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.» με κωδικό ΟΠΣ 6035579, σύμφωνα με την οποία το 

Κέντρο Ημέρας Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας μέσω Τέχνης (Υποέργο 1) στην 1η Υγειονομική 
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Περιφέρεια Αττικής, εντάχθηκε για χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αττική 2021-

2027» της Περιφέρειας Αττικής, με πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ+), 

10. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 1046/17-4-2025 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Λειτουργία τεσσάρων 

(4) μονάδων ψυχικής υγείας ενηλίκων της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. για 24 μήνες» με κωδικό ΟΠΣ 6022349, 

σύμφωνα με την οποία το Κέντρο Ημέρας Ενηλίκων (Υποέργο 3) στην Διοικητική Περιφέρεια Αττικής, 

στον 3ο Τομέα Ψυχικής Υγείας Αττικής, στους δήμους Ασπροπύργου, Ελευσίνας, Μάνδρας Ειδυλλίας, 

Μεγάρων, εντάχθηκε για χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αττική 2021-2027» της 

Περιφέρειας Αττικής, με πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ+). 

ΚΑΛΕΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ως εξής: 

 

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΟΡΦΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΨΥΧ 1 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ «ΑΘΗΝΑ» 1 

ΨΥΧ 2 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

 

ΠΛΗΡΟΥΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΕΧΝΗΣ 

1 

ΨΥΧ 3 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

1 

 

Η Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την Επαγγελματική Επανένταξη 
(Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.) είναι Επιστημονικό Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που ιδρύθηκε το 1996 και 
δραστηριοποιείται στο χώρο της ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και της κοινωνικής και επαγγελματικής 
επανένταξης ατόμων με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες. 

Ο φορέας έχει αναπτύξει και λειτουργεί οκτώ Μονάδες Ψυχικής Υγείας: 

Το Οικοτροφείο «Αθηνά»: Αποτελεί την πρώτη μονάδα ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης που οργανώνει η 

Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και που συστάθηκε στα πλαίσια του Ν. 2716/99. Πρόκειται για μονάδα υψηλού βαθμού 

προστασίας, όπου φιλοξενούνται 15 άτομα με σοβαρές ψυχικές διαταραχές και νοητική υστέρηση, σε ένα 

περιβάλλον που μπορεί να τους προσφέρει ιατροφαρμακευτική υποστήριξη, θεραπεία και προοπτικές 

κοινωνικής ενσωμάτωσης. Σκοπός είναι να διασφαλιστεί η παραμονή τους στην κοινότητα και η συνέχιση 

των σχέσεων αυτών των ατόμων με τη ζωή και τη δράση της τοπικής κοινωνίας. Το Οικοτροφείο στεγάζεται 

στην οδό Κιλκίς 8, Κορυδαλλός. 
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Το Κέντρο Ημέρας «… στο Κέντρο της πόλης»: Είναι μονάδα ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης πολλαπλών 

δράσεων. Εξυπηρετεί ενήλικους με ψυχοκοινωνικά προβλήματα που διαβιούν στο οικογενειακό τους 

περιβάλλον ή σε στεγαστικές δομές στην Κοινότητα. Υποστηρίζει και προσφέρει υπηρεσίες σε μέλη 

οικογενειών των ατόμων με βιωμένη ψυχιατρική εμπειρία. Το άτομο ανακαλύπτει το ίδιο και τους άλλους 

μέσα σε ένα ασφαλές, οικείο και προστατευμένο περιβάλλον. Το Κ.Η στεγάζεται στην οδό Αλκαμένους 8, 

Αθήνα. 

Το Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας - «Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου» (Ε.Κ.Η. - Κ.Κ.Δ.) που έχει δύο πόλους 

δράσης. Ο ένας έχει ως κατεύθυνση την επαγγελματική επανένταξη των ατόμων με ψυχοκοινωνικές 

δυσκολίες και ο άλλος στοχεύει στο θεραπευτικό αποτέλεσμα, στην ενεργό συμμετοχή και στην ανάδειξη 

των δυνατοτήτων αυτοέκφρασης και δημιουργίας με τη λειτουργία θεραπευτικών και εναλλακτικών Ομάδων 

(υιοθέτηση βασικών αρχών μεθοδολογίας Recovery). Εδώ το άτομο μαθαίνει να επικοινωνεί μέσα από την 

αλήθεια του, να υποστηρίζεται για να ανιχνεύει δημιουργικές του πλευρές και να δημιουργεί διόδους 

έκφρασης.  Το Ε.Κ.Η στεγάζεται στην οδό Ηπείρου 41, Αθήνα. 

Τα δύο (2) Κέντρα Ημέρας Υποστήριξης Εργαζόμενων στον Πειραιά (Δραγατσανίου 74) και το Αιγάλεω 

(Δωδεκανήσου 14) προσφέρουν εξειδικευμένες υπηρεσίες σε εργαζόμενους του Ιδιωτικού και Δημοσίου 

Τομέα με βάση τις ανάγκες και τα ζητήματα που απασχολούν κάθε ομάδα εργαζομένων λ.χ. εργασιακή 

ανασφάλεια, δυσκολία συνδυασμού εργασίας και οικογενειακών υποχρεώσεων, άτομα με αναπηρία που 

αντιμετωπίζουν θέματα στίγματος, επαγγελματική εξουθένωση κ.α. Ακολουθείται μια ολιστική μεθοδολογία 

παρέμβασης που βασίζεται σε σύγχρονες προσεγγίσεις επαγγελματικής συμβουλευτικής, στις αρχές της 

κοινοτικής ψυχιατρικής και στο κίνημα του δικαιωματισμού και της συνηγορίας.  

Επιπλέον, η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. ανέπτυξε και λειτουργεί τις  πρώτες κοινοτικές Μονάδες Ψυχικής Υγείας ενηλίκων 

στον 3ο Το.Ψ.Υ. και ειδικότερα στην Ελευσίνα (Ιερά Οδός 19Α). Πρόκειται για Κέντρο Ημέρας και Κινητή 

Μονάδα που καλύπτουν μια σειρά αναγκών ψυχικής υγείας των κατοίκων των περιοχών που ανήκουν στον 

3ο ΤΟ.Ψ.Υ.: πρόληψη, θεραπεία, προαγωγή ψυχικής υγείας, ψυχοκοινωνική αποκατάσταση.  

Η ανάπτυξη των δύο Κ.Η. Υποστήριξης Εργαζομένων (Πειραιάς και Αιγάλεω) καθώς και των Κ.Η. και Κ.Μ. 

Ενηλίκων Δυτικής Αττικής χρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας μέχρι και 31-5-

2024. Η συνέχιση της λειτουργίας από 1.1.2025 έως και 31.12.2026, χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Αττική 2021-2027» της Περιφέρειας Αττικής, με πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 

Ταμείου (ΕΚΤ+) σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1046/17-4-2025 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Λειτουργία 

τεσσάρων (4) μονάδων ψυχικής υγείας ενηλίκων της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. για 24 μήνες» με κωδικό ΟΠΣ 6022349. 

Τέλος, η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. ανέπτυξε με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 

5168759), στο πλαίσιο της Δράσης «Μεταρρύθμιση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας» (ID 16820) και 

λειτουργεί νέα Μονάδα Ψυχικής Υγείας, το Κέντρο Ημέρας Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας μέσω Τέχνης (ΚΗ1) 

την 1η ΥΠΕ (Περιφέρεια Αττικής), στην Αθήνα, οδός Σωρανού του Εφεσίου αρ. 2. Η λειτουργία της Μονάδας 

από 15.6.2025, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 2060/29-7-2025 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με κωδικό 

ΟΠΣ 6035579, χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αττική 2021-2027» της Περιφέρειας 

Αττικής, με πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ+). 
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Με σκοπό την αρτιότητα της στελέχωσης της Πολυκλαδικής Θεραπευτικής Ομάδας κάθε Μονάδας που 

λειτουργεί η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. με την παρούσα καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, με την ειδικότητα Ψυχολόγου, να 

υποβάλλουν αίτηση και αναλυτικό βιογραφικό για την κάλυψη θέσεων εργασίας, ως εξής: 

α/α 
Γ.1 ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ «ΑΘΗΝΑ» 

Μέγιστη 
βαθμολογία 

κριτηρίου 

1 Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε Μονάδες Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων του Ν. 2716/99  20 

2 
Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε κοινοτικές (μη-ιδρυματικές) Μονάδες ενηλίκων, με γενικό πληθυσμό 
ενηλίκων ή και με λοιπές ευάλωτες κοινωνικές ομάδες ενηλίκων σε λοιπούς φορείς ευρύτερου δημοσίου ή ιδιωτικούς 
φορείς ή ιδιώτες  

20 

3 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με συνάφεια στο αντικείμενο  10 

4 

Αποδεδειγμένη εκπαίδευση πρωτίστως σε Γνωσιακή Συμπεριφορική Θεραπεία και Συστημική Ψυχοθεραπεία 
(ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης). 
Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε οποιαδήποτε άλλη επιπρόσθετη ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από πιστοποιημένο 
εκπαιδευτικό φορέα (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης). 

10 

5 Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών 5 

6 
Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε Μονάδες Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων του Ν. 2716/99 ή σε δομές 
υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων ενηλίκων  

5 

7 Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ  5 

8 Πιστοποιημένη γνώση κατά προτίμηση Αγγλικών ή άλλης γλώσσας. 5 

9 Βαθμός συνέντευξης 20 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

Β1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΥΠΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΝΤΩΝ ΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ ΣΤΟ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ «ΑΘΗΝΑ» 
ΚΩΔΙΚΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ / 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

ΨΥΧ  1 

 

 

ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

 

 

1 ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΟ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ 
«ΑΘΗΝΑ» 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής 
και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους 
έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν. 
991/1979 (Α΄278), όπως ισχύει] Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος 
σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
 
β)  Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι 
ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την 
άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα ανωτέρω τυπικά προσόντα / κριτήρια 
θεωρούνται on/off κριτήρια κατά το στάδιο 
αξιολόγησης της αίτησης συμμετοχής. 

• Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία ως 
ψυχολόγος σε Μονάδες Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων 

του Ν. 2716/991 

• Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία
1

 ως 

ψυχολόγος σε κοινοτικές (μη ιδρυματικές Μονάδες), με 
γενικό πληθυσμό ενηλίκων, με λοιπές ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες ενηλίκων  σε λοιπούς φορείς 
ευρύτερου δημοσίου ή ιδιωτικούς φορείς ή ιδιώτες 
 
• Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με συνάφεια στο 

αντικείμενο
2 

 
• Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε Γνωσιακή 
Συμπεριφορική Θεραπεία, Συστημική Ψυχοθεραπεία ή 
άλλη επιπρόσθετη ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από 
πιστοποιημένο εκπαιδευτικό φορέα (ολοκλήρωση 

τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης)
3

 

 
• Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε Μονάδες 
Ψυχικής Υγείας ενηλίκων του Ν. 2716/99 ή σε δομές 
υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων ενηλίκων  
 

• Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ 
 
• Πιστοποιημένη γνώση κατά προτίμηση Αγγλικών ή 
άλλης γλώσσας. 
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                                 Αρ. Πρόσκλησης 1/2026 

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσληψη σε Μονάδες της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.    
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α/α 
Γ.2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ Κ.Η. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΕΧΝΗΣ 

Μέγιστη 
βαθμολογία 

κριτηρίου 
1 Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε αντίστοιχες Μονάδες Ψυχικής Υγείας του Ν. 2716/99. 20 

2 
Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε κοινοτικές (μη-ιδρυματικές) Μονάδες ενηλίκων, με γενικό πληθυσμό ή 
και με λοιπές ευάλωτες κοινωνικές ομάδες ενηλίκων σε λοιπούς φορείς ευρύτερου δημοσίου ή ιδιωτικούς φορείς 
ή ιδιώτες  

15 

3 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με συνάφεια στο αντικείμενο  10 

4 

Αποδεδειγμένη εκπαίδευση πρωτίστως σε Γνωσιακή Συμπεριφορική Θεραπεία, Συστημική Ψυχοθεραπεία ή 
Ψυχοδυναμκή Ψυχοθεραπεία (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης). 
Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε οποιαδήποτε άλλη επιπρόσθετη ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από πιστοποιημένο 
εκπαιδευτικό φορέα (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης). 

10 

5 Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών 5 

6 
Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε Μονάδες Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων του Ν. 2716/99 ή σε δομές 
υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων ενηλίκων  

5 

7 Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ  5 

8 Πιστοποιημένη γνώση κατά προτίμηση Αγγλικών ή άλλης γλώσσας. 5 

9 Βαθμός συνέντευξης 25 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

Β2. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΥΠΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΝΤΩΝ ΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΕΧΝΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ / 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

 

ΨΥΧ  2 

 

 

ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

 

 

1 ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΟ Κ.Η. 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
ΜΕΣΩ ΤΕΧΝΗΣ 

 «ΕΝ-ΤΕΧΝΗ ΨΥΧΗ» 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής 
και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους 
έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν. 
991/1979 (Α΄278), όπως ισχύει] Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος 
σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
 
β)  Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι 
ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την 
άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου. 
 
γ) Ολοκληρωμένη εκπαίδευση σε δραματοθεραπεία, 

εικαστική ψυχοθεραπεία, χοροθεραπεία, μουσικοθεραπεία4 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα ανωτέρω τυπικά προσόντα / κριτήρια 
θεωρούνται on/off κριτήρια κατά το στάδιο 
αξιολόγησης της αίτησης συμμετοχής. 

• Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με συνάφεια στο 

αντικείμενο
2 

 
• Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος 

(μισθωτή ή/και σύμβαση έργου)
1 μετά τη λήψη της 

άδειας ασκήσεως επαγγέλματος:  
- σε αντίστοιχες Μονάδες Ψυχικής Υγείας 
ενήλικων του Ν. 2716/99  
- σε κοινοτικές (μη ιδρυματικές Μονάδες), με 
γενικό πληθυσμό ενηλίκων, με λοιπές ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες ενηλίκων  σε λοιπούς φορείς 
ευρύτερου δημοσίου ή ιδιωτικούς φορείς ή 
ιδιώτες 

 

•  Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε Γνωσιακή 
Συμπεριφορική Θεραπεία, Συστημική Ψυχοθεραπεία, 
Ψυχοδυναμκή  Ψυχοθεραπεία ή άλλη επιπρόσθετη 
ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από πιστοποιημένο 
εκπαιδευτικό φορέα (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών 

εκπαίδευσης)
3

 

 
• Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε Μονάδες 
Ψυχικής Υγείας ενηλίκων του Ν. 2716/99 ή σε δομές 
υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων ενηλίκων  
 

• Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ 
 
• Πιστοποιημένη γνώση κατά προτίμηση Αγγλικών ή 
άλλης γλώσσας. 
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                                 Αρ. Πρόσκλησης 1/2026 

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσληψη σε Μονάδες της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.    
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α/α 
Γ.3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Μέγιστη 
βαθμολογία 

κριτηρίου 

1 
Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε Κέντρα Ημέρας και Κινητές Μονάδες Ψυχικής Υγείας 
Ενηλίκων του Ν. 2716/99 (πέραν του ενός έτους). 

15 

2 
Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε κοινοτικές (μη-ιδρυματικές) Μονάδες ενηλίκων, με γενικό 
πληθυσμό ή και με λοιπές ευάλωτες κοινωνικές ομάδες ενηλίκων σε λοιπούς φορείς ευρύτερου 
δημοσίου ή ιδιωτικούς φορείς ή ιδιώτες (πέραν του ενός έτους). 

15 

3 
Επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος σε λοιπές Μονάδες Ψυχικής Υγείας του Ν. 2716/99 
(στεγαστικές, άνοια, ΔΑΦ) 

5 

4 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με συνάφεια στο αντικείμενο  10 

5 

Αποδεδειγμένη εκπαίδευση πρωτίστως σε Γνωσιακή Συμπεριφορική Θεραπεία, Συστημική Ψυχοθεραπεία ή 
Ψυχοδυναμκή Ψυχοθεραπεία (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης). 
Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε οποιαδήποτε άλλη επιπρόσθετη ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από πιστοποιημένο 
εκπαιδευτικό φορέα (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης). 

10 

6 Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών 5 

7 Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε Μονάδες Ψυχικής Υγείας ενηλίκων του Ν. 2716/99 5 

8 Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ  5 

9 Πιστοποιημένη γνώση κατά προτίμηση Αγγλικών ή άλλης γλώσσας. 5 

10 Βαθμός συνέντευξης 25 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

Β3. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΥΠΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΝΤΩΝ ΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ / 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

ΨΥΧ  3 

 

 

ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

 

 

1 ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΟ Κ.Η. ΕΝΗΛΙΚΩΝ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής 
και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους 
έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν. 
991/1979 (Α΄278), όπως ισχύει] Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος 
σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
 

β)  Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι 
ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την 
άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου. 
 

γ) επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους ως 
ψυχολόγος σε Κέντρα Ημέρας και Κινητές Μονάδες Ψυχικής 

Υγείας Ενηλίκων του Ν. 2716/991 

 

και  
 

δ) επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους ως 

ψυχολόγος (μισθωτή ή/και σύμβαση έργου)1 μετά τη λήψη της 

άδειας ασκήσεως επαγγέλματος σε:  
- σε κοινοτικές (μη-ιδρυματικές) Μονάδες Ενηλίκων ή 
- με γενικό πληθυσμό ή και με λοιπές ευάλωτες κοινωνικές 
ομάδες ενηλίκων σε λοιπούς φορείς ευρύτερου δημοσίου ή 
ιδιωτικούς φορείς ή ιδιώτες. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα ανωτέρω τυπικά προσόντα / κριτήρια 
θεωρούνται on/off κριτήρια κατά το στάδιο 
αξιολόγησης της αίτησης συμμετοχής. 

 

• Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με συνάφεια στο 

αντικείμενο
2 

 
• Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία ως ψυχολόγος 

(μισθωτή ή/και σύμβαση έργου)
1 μετά τη λήψη της 

άδειας ασκήσεως επαγγέλματος σε λοιπές Μονάδες 
Ψυχικής Υγείας του Ν. 2716/99 (στεγαστικές, άνοια, 
ΔΑΦ) 
 

•  Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε Γνωσιακή 
Συμπεριφορική Θεραπεία, Συστημική Ψυχοθεραπεία, 
Ψυχοδυναμκή  Ψυχοθεραπεία ή άλλη επιπρόσθετη 
ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από πιστοποιημένο 
εκπαιδευτικό φορέα (ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών 

εκπαίδευσης)
3

 

 
•  Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε Μονάδες 
Ψυχικής Υγείας ενηλίκων του Ν. 2716/99. 
 

• Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ. 
 
• Πιστοποιημένη γνώση κατά προτίμηση Αγγλικών ή 
άλλης γλώσσας. 
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Διευκρινήσεις παραπομπών του πίνακα Β: 

1. Η απόδειξη της απαιτούμενης εργασιακής εμπειρίας σε Μ.Ψ.Υ. του Ν.2716/99 (ή άλλες μονάδες) 

γίνεται είτε με βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η ειδικότητα με την 

οποία διανύθηκε η προϋπηρεσία και η διάρκεια της ασφάλισης ή με σχετική σύμβαση ή δελτία 

παροχής υπηρεσιών (για τους ελεύθερους επαγγελματίες) που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια 

και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας. 

2. Για να ληφθεί υπόψη η εξειδίκευση με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών χρειάζεται να αναφέρεται με 

σαφήνεια ο ακριβής τίτλος του προγράμματος, να έχει συνάφεια με το αντικείμενο της αιτούμενης 

θέσης εργασίας και να έχει ολοκληρωθεί. 

3. Απαιτείται προσκόμιση βεβαίωσης φορέα ή ανάλογο έγγραφο από τον Φορέα που παρέχει την 

εκπαίδευση για την ολοκλήρωση τουλάχιστον 2 ετών εκπαίδευσης (θα ζητηθεί κατά την πρόσληψη). 

4. Για την βαθμολόγηση της εκπαίδευσης σε δραματοθεραπεία, εικαστική ψυχοθεραπεία, 

χοροθεραπεία απαιτείται πιστοποιητικό ολοκληρωμένης εκπαίδευσης από ιδιωτικό εκπαιδευτικό 

φορέα της ημεδαπής ή προπτυχιακός ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της αλλοδαπής. Για την 

βαθμολόγηση της εκπαίδευσης στην μουσικοθεραπεία απαιτείται πιστοποιητικό ολοκλήρωσης 

προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού Πανεπιστημιακού Προγράμματος σπουδών. 

 

Διευκρινίζεται ότι:  

1. Τα απαιτούμενα προσόντα καθώς και τα πρόσθετα τυπικά προσόντα, προκειμένου να βαθμολογηθούν, 
πρέπει να συντρέχουν κατά την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής. 

2. Ως εργασιακή εμπειρία υπολογίζεται αυτή που έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή αλλοδαπή μετά τη λήψη 
του απαραίτητου για την θέση τίτλου σπουδών και της απαραίτητης άδειας άσκησης επαγγέλματος.  

Λοιπά κριτήρια επιλογής (εκτιμώνται κατά τη διάρκεια της συνέντευξης): 

• Ευχέρεια στην επικοινωνία  

• Εμπειρία στην μεθοδολογία του Recovery – ανάκαμψη  

• Εμπειρία σε πλαίσια αντίστοιχα με την αιτούμενη θέση εργασίας 

• Ικανότητα στην οργάνωση και στη συνεργασία σε ομάδα 

• Κατανόηση του ρόλου του Ψυχολόγου στις δομές ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και εκτίμηση 

ανταπόκρισης στις ανάγκες του έργου 

• Βασικές γνώσεις σε σχέση με την ψυχιατρική μεταρρύθμιση, με το θεσμικό πλαίσιο και τα 

δικαιώματα των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας 

• Ικανότητα εργασίας υπό συνθήκες πίεσης, ανάληψη πρωτοβουλιών, ικανότητα οργάνωσης και 

εποπτείας, ικανότητα επίλυσης προβλημάτων σε καθημερινές καταστάσεις έντασης ή κρίσης  

• Οργάνωση ή και συμμετοχή σε Δράσεις αγωγής και ευαισθητοποίησης κοινότητας για την 

εξάλειψη του στίγματος  της ψυχικής νόσου ή της διαφορετικότητας εν γένει.  
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Δ. Αντικείμενο Σύμβασης – Περιγραφή καθηκόντων ανά κωδικό θέσης 

ΨΥΧ1 – Οικοτροφείο «Αθηνά» 

Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα είναι εξαρτημένης εργασίας μερικής, πενθήμερης απασχόλησης (6 ωρών 

ημερησίως – σε πρωινό και απογευματινό ωράριο). Τόπος παροχής της εργασίας ορίζεται το Οικοτροφείο 

«Αθηνά» στον Κορυδαλλό Αττικής (Κιλκίς 8, Τ.Κ. 181 20). 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι ορισμένου χρόνου δηλαδή τρίμηνη από την υπογραφή της. Μετά 

το πέρας των πρώτων τριών μηνών η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. θα προβεί σε διαδικασία αξιολόγησης του εργαζόμενου 

και στην περίπτωση θετικής αξιολόγησης δύναται να ανανεωθεί για επιπλέον έξι (6) μήνες ή όχι στην 

περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης. Μετά την ολοκλήρωση των δύο συμβάσεων (συνολικά 9 μηνών), η 

σύμβαση του εργαζόμενου δύναται να ανανεωθεί εκ νέου ως αορίστου χρόνου. Σε περίπτωση αρνητικής 

αξιολόγησης από την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., λύεται η συνεργασία με έγγραφη ενημέρωση του εργαζόμενου.  

Οι δαπάνες λειτουργίας του Οικοτροφείου «Αθηνά» καλύπτονται από τις πιστώσεις του Τακτικού 

Προϋπολογισμού του Υπουργείου Υγείας ή/και κάθε άλλο πόρο που προβλέπεται από το ισχύον θεσμικό 

πλαίσιο, σύμφωνα με τον σχεδιασμό και τις αποφάσεις του Υπουργείου Υγείας.  

Ενδεικτικά τα καθήκοντα του Ψυχολόγου στο Οικοτροφείο «Αθηνά» 

• Παρέχει ατομική ψυχολογική υποστήριξη και ενδυνάμωση στους ενοίκους του οικοτροφείου. 

• Συμβάλλει  στην εκπαίδευση, στην επανάκτηση και βελτίωση των ατομικών δεξιοτήτων των ενοίκων, 
προάγοντας την αυτονομία. 

• Συμβάλλει στην εκπαίδευση κοινωνικών δεξιοτήτων, προάγοντας την επικοινωνία και την κοινωνική 
ενσωμάτωση. 

• Συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής και στη μείωση του στίγματος και την εξάλειψη των 
διακρίσεων. 

• Σχεδιάζει εξατομικευμένα θεραπευτικά πλάνα φροντίδας και υποστήριξης, με στόχο τη 

σταθεροποίηση και βελτίωση της  κλινικής εικόνας των ενοίκων, τα οποία θα αναθεωρούνται 

τουλάχιστον ανά εξάμηνο. 

• Υλοποιεί  ετήσιες αξιολογήσεις και συντάσσει εκθέσεις ψυχολογικής εκτίμησης 

• Οργανώνει και υλοποιεί ομαδικά και εξατομικευμένα προγράμματα ψυχοκοινωνικής 

αποκατάστασης και επανένταξης. 

• Λειτουργεί σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας και τις οδηγίες του Ε.Υ.  

• Συνδράμει στη διάχυση και την επίτευξη των σκοπών και των επιστημονικών στόχων των Μονάδων 

της ΠΕΨΑΕΕ στο πλαίσιο των δράσεων ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης.  

• Σχεδιάζει και συμμετέχει σε δράσεις αγωγής κοινότητας, αποστιγματισμού και ευαισθητοποίησης. 

• Συμμετέχει στις ομάδες προσωπικού, τις εποπτείες και στις εκπαιδεύσεις που είναι επιθυμητές ή 

κρίνονται απαραίτητες από τον  ΕΥ. 
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ΨΥΧ2 - Κέντρο Ημέρας Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας μέσω Τέχνης «Έν-τεχνη Ψυχή» 

Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα είναι εξαρτημένης εργασίας πλήρους πενθήμερης απασχόλησης (8 ωρών 

ημερησίως – σε πρωινό και απογευματινό ωράριο). Τόπος παροχής της εργασίας ορίζεται η Αθήνα (Σωρανού 

του Εφεσίου αρ. 2, περιοχή Παπάγου, εντός του κεντρικού κτιρίου του Ε.Π.Ι.Ψ.Υ.). 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι ορισμένου χρόνου, δηλαδή τρίμηνη από την υπογραφή της. Μετά 

το πέρας των πρώτων τριών μηνών η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. θα προβεί σε διαδικασία αξιολόγησης του εργαζόμενου 

και η σύμβαση του δύναται να συνεχισθεί στην περίπτωση θετικής αξιολόγησης έως την λήξη της Ενταγμένης 

Πράξης (14/6/2027) ή όχι στην περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης. Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης από 

την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., λύεται η συνεργασία με έγγραφη ενημέρωση του εργαζόμενου. Μετά την λήξη της 

Ενταγμένης Πράξης, η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί εκ νέου ως αορίστου χρόνου. 

Η λειτουργία του Κέντρου Ημέρας Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας μέσω Τέχνης (Υποέργο 1) έχει ενταχθεί για 

χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αττική 2021-2027» της Περιφέρειας Αττικής, με πόρους 

του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ+) σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 2060/29-7-2025 Απόφαση 

Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Λειτουργία μίας (1) νέας μονάδας ψυχικής υγείας της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.» με κωδικό 

ΟΠΣ 6035579. 

Μετά τη λήξη της περιόδου συγχρηματοδότησης ΕΣΠΑ 2021-2027, οι δαπάνες της Μονάδας θα καλύπτονται 

από τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Υπουργείου Υγείας ή/και κάθε άλλο πόρο που 

προβλέπεται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, σύμφωνα με τον σχεδιασμό και τις αποφάσεις του Υπουργείου 

Υγείας.  

Ενδεικτικά τα καθήκοντα του Ψυχολόγου στο Κέντρο Ημέρας Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας μέσω Τέχνης 

• Παρέχει υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης, ψυχοθεραπείας, ενδυνάμωσης και κοινωνικής 

επανένταξης στους ωφελούμενους του Κέντρου Ημέρας Ενηλίκων σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο. 

• Παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικής στους συγγενείς των ωφελουμένων του Κέντρου Ημέρας. 

• Παρέχει υπηρεσίες διαχείρισης κρίσεων. 

• Επικοινωνεί με δομές και ΝΠΔΔ για λήψη ιστορικών, επικοινωνία με ψυχιάτρους, αναζήτηση και λήψη 

προσωπικών στοιχείων ωφελουμένων ή/και ιατρών κλπ.  

• Λειτουργεί σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας της ΠΕΨΑΕΕ, του Κέντρου Ημέρας και της 

εφαρμοζόμενης μεθοδολογίας του. 

• Συμμετοχή και υλοποίηση πρωινών και απογευματινών ομάδων ως συντονιστές ή / και ως επιβλέποντες. 

• Συμμετέχει στο σχεδιασμό του πρωινού και απογευματινού προγράμματος του Κέντρου Ημέρας (εντός 

και εκτός της δομής). 

• Συμμετέχει στις θεσμοθετημένες συναντήσεις του προσωπικού και συνεργάζονται με τη ΠΘΟ της 

Μονάδας τους με στόχο την εύρυθμη λειτουργία της. 

• Συνδράμει στον σχεδιασμό, οργάνωση και υλοποίηση δράσεων αγωγής κι ευαισθητοποίησης 

κοινότητας (εντός και εκτός έδρας) με σκοπό τη μείωση του στίγματος και την εξάλειψη των διακρίσεων. 

• Συμμετέχει στα εκπαιδευτικά προγράμματα και στις επιστημονικές δραστηριότητες (ημερίδες, συνέδρια 

κλπ) που οργανώνονται από την μονάδα ή και τον Φορέα 



                                 Αρ. Πρόσκλησης 1/2026 

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσληψη σε Μονάδες της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.    
 

10 

• Συμμετέχει στη δημιουργία των εκθέσεων προόδου φυσικού αντικειμένου, όπου και όταν απαιτείται. 

• Συνεργάζεται με τα μέλη των Διεπιστημονικών Ομάδων των άλλων Μονάδων  της ΠΕΨΑΕΕ στο πλαίσιο 

της δικτύωσης και των βασικών αρχών του φορέα για την ψυχοκοινωνική αποκατάσταση. 

• Συνεργάζεται αρμονικά με τον/την Επιστημονικά Υπεύθυνο/η σε θέματα που αφορούν το παρεχόμενο 

έργο της μονάδας και την ανταπόκριση στις Υπουργικές Αποφάσεις περί τρόπου οργάνωσης και 

λειτουργίας (τήρηση όλων των οριζομένων αρχείων σε επίπεδο ωφελούμενων και σε διοικητικό -

οικονομικό επίπεδο). 

 

ΨΥΧ 3 – Κέντρο Ημέρας Ενηλίκων Δυτικής Αττικής  

Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα είναι εξαρτημένης εργασίας πλήρους πενθήμερης απασχόλησης (8 ωρών 

ημερησίως – σε πρωινό και απογευματινό ωράριο). Τόπος παροχής της εργασίας ορίζεται η ορίζεται η 

Ελευσίνα Αττικής (Ιερά Οδός 19Α). 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι ορισμένου χρόνου, δηλαδή τρίμηνη από την υπογραφή της. Μετά 

το πέρας των πρώτων τριών μηνών η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. θα προβεί σε διαδικασία αξιολόγησης του εργαζόμενου 

και η σύμβαση του δύναται να συνεχισθεί στην περίπτωση θετικής αξιολόγησης έως την λήξη της Ενταγμένης 

Πράξης (31/12/2026) ή όχι στην περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης. Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης 

από την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., λύεται η συνεργασία με έγγραφη ενημέρωση του εργαζόμενου. Μετά την λήξη της 

Ενταγμένης Πράξης, η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί εκ νέου ως αορίστου χρόνου. 

Η λειτουργία του Κέντρου Ημέρας Ενηλίκων Δυτικής Αττικής (Υποέργο 3) έχει ενταχθεί για χρηματοδότηση 

στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αττική 2021-2027» της Περιφέρειας Αττικής, με πόρους του Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ+), σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1046/17-4-2025 Απόφαση Ένταξης της Πράξης 

«Λειτουργία τεσσάρων (4) μονάδων ψυχικής υγείας ενηλίκων της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. για 24 μήνες» με κωδικό ΟΠΣ 

6022349. 

Μετά τη λήξη της περιόδου συγχρηματοδότησης ΕΣΠΑ 2021-2027, οι δαπάνες του Κέντρου Ημέρας θα 

καλύπτονται από τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Υπουργείου Υγείας ή/και κάθε άλλο πόρο 

που προβλέπεται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, σύμφωνα με τον σχεδιασμό και τις αποφάσεις του 

Υπουργείου Υγείας.  

Ενδεικτικά τα καθήκοντα του Ψυχολόγου στο Κέντρο Ημέρας Ενηλίκων Δυτικής Αττικής 

• Παρέχει υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης, ψυχοθεραπείας, ενδυνάμωσης και κοινωνικής 

επανένταξης στους ωφελούμενους του Κέντρου Ημέρας Ενηλίκων σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο. 

• Παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικής στους συγγενείς των ωφελουμένων του Κέντρου Ημέρας. 

• Παρέχει υπηρεσίες διαχείρισης κρίσεων. 

• Επικοινωνεί με δομές και ΝΠΔΔ για λήψη ιστορικών, επικοινωνία με ψυχιάτρους, αναζήτηση και λήψη 

προσωπικών στοιχείων ωφελουμένων ή/και ιατρών κλπ.  

• Λειτουργεί σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας της ΠΕΨΑΕΕ, του Κέντρου Ημέρας και της 

εφαρμοζόμενης μεθοδολογίας του. 
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• Συμμετοχή και υλοποίηση πρωινών και απογευματινών ομάδων ως συντονιστές ή / και ως επιβλέποντες. 

• Συμμετέχει στο σχεδιασμό του πρωινού και απογευματινού προγράμματος του Κέντρου Ημέρας (εντός 

και εκτός της δομής). 

• Συμμετέχει στις θεσμοθετημένες συναντήσεις του προσωπικού και συνεργάζονται με τη ΠΘΟ της 

Μονάδας τους με στόχο την εύρυθμη λειτουργία της. 

• Συνδράμει στον σχεδιασμό, οργάνωση και υλοποίηση δράσεων αγωγής κι ευαισθητοποίησης 

κοινότητας (εντός και εκτός έδρας) με σκοπό τη μείωση του στίγματος και την εξάλειψη των διακρίσεων. 

• Συμμετέχει στα εκπαιδευτικά προγράμματα και στις επιστημονικές δραστηριότητες (ημερίδες, συνέδρια 

κλπ) που οργανώνονται από την μονάδα ή και τον Φορέα 

• Συμμετέχει στη δημιουργία των εκθέσεων προόδου φυσικού αντικειμένου, όπου και όταν απαιτείται. 

• Συνεργάζεται με τα μέλη των Διεπιστημονικών Ομάδων των άλλων Μονάδων  της ΠΕΨΑΕΕ στο πλαίσιο 

της δικτύωσης και των βασικών αρχών του φορέα για την ψυχοκοινωνική αποκατάσταση. 

• Συνεργάζεται αρμονικά με τον/την Επιστημονικά Υπεύθυνο/η σε θέματα που αφορούν το παρεχόμενο 

έργο της μονάδας και την ανταπόκριση στις Υπουργικές Αποφάσεις περί τρόπου οργάνωσης και 

λειτουργίας (τήρηση όλων των οριζομένων αρχείων σε επίπεδο ωφελούμενων και σε διοικητικό -

οικονομικό επίπεδο). 

 

Η μισθοδοσία όλων των εργαζόμενων σε Μονάδες Ψυχικής Υγείας που εντάσσονται στον 

βασικό νόμο 2716/99, υπολογίζονται βάσει του ενιαίου μισθολογίου δημοσίων υπαλλήλων, με 

καταβολή μισθών 12 μηνών. 

ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν: 

• Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος 

έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να γνωρίζει την 

ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται με την προκήρυξη και διαπιστώνεται σύμφωνα με 

την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε 

φορά. 

• Εκπληρώσει (αφορά στους άνδρες) τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα 

από αυτές, ή, εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, 

σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική 

πολιτική κοινωνική υπηρεσία. 

Για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων (απαραίτητων και επιθυμητών) απαιτείται ΜΟΝΟ η προσκόμιση 

αναλυτικού βιογραφικού σημειώματος καθώς και της σχετικής συνοδευτικής αίτησης συμμετοχής στην 

πρόσκληση. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά (τίτλοι σπουδών – αναγνώριση πτυχίου για όσους έχουν λάβει 

το πτυχίο τους στο εξωτερικό, αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο, δικαιολογητικά απόδειξης 

επαγγελματικής εμπειρίας / προϋπηρεσίας συναφούς με τα αναφερόμενα στα κριτήρια (βεβαίωση από τον 

οικείο ασφαλιστικό φορέα συνοδευόμενη από ενδεικτικά παραστατικά (π.χ. σχετική σύμβαση, ΑΠΥ κλπ)), 
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πράξη ή πιστοποιητικό αναγνώρισης για όσους έχουν αποκτήσει τον τίτλο σπουδών στην αλλοδαπή, 

πιστοποιητικά ξένων γλωσσών, πιστοποιητικό γνώσης χρήσης Η/Υ κ.α.) θα κατατεθούν από το άτομο/άτομα 

που θα επιλεγεί/επιλεγούν όταν ζητηθεί από το φορέα σε ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα. Σε περίπτωση 

που δεν προσκομιστούν τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα δηλωθέντα τυπικά και 

πρόσθετα προσόντα από τους υποψηφίους στην αίτηση συμμετοχής, ο Φορέας θα προχωρήσει σε κλήση του 

επόμενου υποψηφίου του Πίνακα Οριστικής Κατάταξης για κατάθεση δικαιολογητικών, έως την εξάντληση 

του πίνακα. Επίσης, μαζί με τα προαναφερθέντα απαραίτητα δικαιολογητικά θα ζητηθεί:  

Α. υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης στην οποία θα αναφέρεται ότι δεν έχει καταδικαστεί στα κάτωθι: 

Κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, 
πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή 
συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής 
εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. Δεν έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για  κακούργημα ή για πλημμέλημα 
της περίπτωσης α’, έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί και τέλος ότι λόγω καταδίκης, δεν έχει στερηθεί τα πολιτικά 
του δικαιώματα.  

Β. υποβολή Υπεύθυνης δήλωσης (άρθρου 8 Ν.1599/1986) των ανδρών υποψηφίων ότι έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή ότι εξαιρούνται της υποχρέωσης 
στράτευσης. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από ορισμένη τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης Προσωπικού η οποία θα 

προβεί στην αξιολόγηση – βαθμολόγηση των απαιτούμενων και πρόσθετων τυπικών προσόντων που 

αναφέρονται στις Αιτήσεις συμμετοχής. Μετά το πέρας της διαδικασίας θα ακολουθήσει προσωπική 

συνέντευξη στην οποία θα κληθούν να συμμετέχουν οι πέντε (5) υποψήφιοι οι οποίοι θα συγκεντρώσουν 

την υψηλότερη βαθμολογία σε κάθε κωδικό θέσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας στις πέντε πρώτες θέσεις, θα 

κληθούν σε συνέντευξη όλοι οι υποψήφιοι που ισοβαθμούν. Στη συνέντευξη βάσει των δομημένων και 

στοχευμένων ερωτήσεων θα συνεκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση σωστής 

γνώμης για τις γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα και την καταλληλότητα των υποψηφίων στη 

μελλοντική στελέχωση της Μονάδας. Η Επιτροπή δύναται να ζητήσει κάθε συμπλήρωση και διευκρίνιση των 

υποβληθέντων δικαιολογητικών ή προσκόμιση συμπληρωματικών στοιχείων, εφόσον το κρίνει απαραίτητο 

καθώς και να διαμορφώσει μεθοδολογία «μελέτη περίπτωσης» (case study) για την στοιχειοθέτηση της 

τελικής βαθμολογίας. Επαφίεται επίσης στην κρίση της Επιτροπής η συμπληρωματική διαδικασία 

συνέντευξης αν αυτό κριθεί σκόπιμο. 

Οι ενδιαφερόμενοι κατατάσσονται σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, 

όπως αυτή προκύπτει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων και η κατάταξη τους γίνεται στο σχετικό πρακτικό 

από την Επιτροπή αξιολόγησης Προσωπικού. Οι πίνακες με τα προσωρινά αποτελέσματα 

δημοσιοποιούνται/αναρτώνται στην ιστοσελίδα του φορέα και ενστάσεις υποβάλλονται κατά των 

προσωρινών αποτελεσμάτων εντός τριών (3) ημερών, υπολογιζόμενων ημερολογιακά, από την επομένη 

δημοσιοποίησης / ανάρτησής τους. 

Αρμόδια για την εξέταση των ενστάσεων είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία και συντάσσει εντός πέντε (5) 

ημερών από τη πάροδο της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων πρακτικό, όπου αιτιολογημένα εισηγείται 

στη διοίκηση την αποδοχή ή την απόρριψη κάθε ένστασης. Επί της ένστασης αποφασίζει η Διοίκηση του 
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φορέα, το αργότερο δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων. Η 

προθεσμία επεκτείνεται αναλόγως στην περίπτωση που η Επιτροπή κρίνει απαραίτητο προκειμένου να 

μελετήσει και να συλλέξει απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία με γνωστοποίηση στο Δ.Σ. Η απόφαση της 

διοίκησης επί της ένστασης κοινοποιείται στον ενιστάμενο εντός τριών ημερών από τη λήψη της σχετικής 

απόφασης. Μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης των ενστάσεων, καταρτίζεται η τελική κατάταξη των 

υποψηφίων από την Επιτροπή Αξιολόγησης Προσωπικού της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. Η Επιτροπή εισηγείται στη 

Διοίκηση του φορέα προς έγκριση, το υπογεγραμμένο πρακτικό αξιολόγησης, με τον πρώτο στη σειρά 

κατάταξης υποψήφιο για κάλυψη της θέσης και τους λοιπούς επιλαχόντες. Οι πίνακες με τα Οριστικά 

Αποτελέσματα, με το αρχικό του ονοματεπωνύμου θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Φορέα μετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας. Οι επιτυχόντες της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος θα ενημερωθούν 

μετά την ανάρτηση των οριστικών αποτελεσμάτων για την διαδικασία πρόσληψης ώστε να συναφθεί 

σύμβαση εργασίας και να αναλάβουν τα καθήκοντα της θέσης εργασίας. Οι προς πρόσληψη εργαζόμενοι θα 

κληθούν να υπογράψουν άμεσα σύμβαση με την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι συνεντεύξεις με τους υποψηφίους θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης στους χώρους του 

Εξειδικευμένου Κέντρου Ημέρας (Ηπείρου 41, Αθήνα). Μόνο σε περιπτώσεις τεκμηριωμένης 

αδυναμίας/κωλύματος θα προκρίνεται η διαδικασία της διαδικτυακής συνέντευξης. 

Τελικές διατάξεις  

1. Με την υποβολή βιογραφικού σημειώματος καθώς και της αίτησης οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται 
πλήρως τους όρους της παρούσας πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και ότι η διαδικασία 
δύναται με απόφαση της Αναθέτουσας να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με τα ίδια ή και άλλο 
περιεχόμενο χωρίς να μπορεί να υπάρξει οποιαδήποτε αξίωση των ενδιαφερομένων έναντι της 
Αναθέτουσας.  

2. Αίτηση ανυπόγραφη ή που δεν είναι πλήρως και με ακρίβεια συμπληρωμένη θα αποκλείεται από τη 
διαδικασία. Επίσης μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου χωρίς θέμα όπως αναγράφεται κατωτέρω δεν θα 
λαμβάνονται υπόψη.  

3. Με την υποβολή βιογραφικού σημειώματος καθώς και της υπογεγραμμένης αίτησης οι υποψήφιοι 
συναινούν στην απαιτούμενη επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων κατά τις διατάξεις του Κανονισμού 
(ΕΕ) 2016/679 για το σκοπό της αξιολόγησης ή/και για μελλοντική πλήρωση των θέσεων εργασίας. Τα 
Προσωπικά Δεδομένα δεν κοινοποιούνται σε τρίτους πέρα των, βάσει των κείμενων διατάξεων, 
εμπλεκόμενων υπηρεσιών με την λειτουργία και τηρούνται αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς της 
Μ.Ψ.Υ.  
 

Υποβολή αιτήσεων - βιογραφικών: 

Οι ενδιαφερόμενοι για την συμμετοχή τους στην παρούσα πρόσκληση καλούνται να αποστείλουν ΜΟΝΟ 

υπογεγραμμένη και συμπληρωμένη με ακρίβεια και σαφήνεια την Αίτηση Συμμετοχής καθώς και 

αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα μέχρι και την  3η  Απριλίου 2026 και ώρα 17.00.  

Η υποβολή αιτήσεων και βιογραφικού είναι ΜΟΝΟ με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Σε κάθε συμμετέχοντα 

που υποβάλλει ηλεκτρονικά αίτηση και βιογραφικό θα αποστέλλεται ο αριθμός πρωτοκόλλου. 

Αποστολή στο e-mail: info@pepsaee.gr 

και με θέμα: ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. 1/2026 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

mailto:info@pepsaee.gr
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Σημειώνεται ότι όσες αιτήσεις περιέλθουν μετά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα δεν θα 

συμμετέχουν στη διαδικασία. 

Πληροφορίες παρέχονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.   

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα για πληροφορίες στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση  info@pepsaee.gr αναγράφοντας στο θέμα: ΕΡΩΤΗΜΑ/ΤΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1/2026. 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. και Νόμιμος Εκπρόσωπος 

 

Μενέλαος Θεοδωρουλάκης  

 

 

 

Ειδική Σήμανση: Η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε ως φορέας Ψυχικής Υγείας που υπάγεται στις διατάξεις του ν.2716/99 εμπίπτει και στις διατάξεις του Γ.Κ.Π.Δ/GDPR  (ΕΕ) 2016/679 (27/4/2016) του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και ειδικότερα στις εξαιρέσεις του αρ.9 για τα Ευαίσθητα Προσωπικά Δεδομένα. Ως προς τα Προσωπικά Δεδομένα εργαζομένων & λοιπών φυσικών προσώπων που σχετίζονται με τον 
φορέα, η  συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων γίνεται αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση της σχέσης εργασίας και ασκώντας ο εργοδότης το διευθυντικό δικαίωμα και δικαίωμα οργάνωση 
κατά την κείμενη νομοθεσία. Η επεξεργασία πραγματοποιείται προκειμένου να ανταποκριθεί στο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας, με θεμιτά μέσα, αποκλειστικά για σκοπούς που συνδέονται άμεσα με 
τη σχέση απασχόλησης και με τρόπο ώστε να διασφαλίζεται ο σεβασμός της ιδιωτικής ζωής και η προστασία των δεδομένων. Βάση για τη νομιμότητα της επεξεργασίας: Η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε,  εμπίπτει στα 
οριζόμενα του αρ. 6, παρ. 1γ  (απαραίτητη για συμμόρφωση με έννομη υποχρέωση) & αρ. 6 παρ. 2 ε «η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο 
συμφέρον» & Άρθρο 88 ΓΚΠΔ επεξεργασία στο πλαίσιο της απασχόλησης => εθνική νομοθεσία. Έχει ήδη λάβει και επικαιροποιεί όλα τα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια τήρησης των 
στοιχείων αυτών στα ηλεκτρονικά ή φυσικά αρχεία.  
Για τον φορέα και τους εργαζόμενους, η προστασία του ατόμου και των προσωπικών δεδομένων αποτελεί πρωταρχικό σκοπό και όχι μόνο μια δεοντολογική υποχρέωση έναντι του ΓΚΠΔ. 
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